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4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN.                                                 

Aos três dias do mês de março de dois mil e vinte seis (03.03.2026) às (10:00mim), no 

Palácio Antônio Ananias da Silva e Plenário Vereador Vicente Barreto da Silva. Reúne-

se a Câmara Municipal de Monte Alegre/RN. Sob a Presidência do Excelentíssimo 

Vereador Fagner Ferreira da Silva e Secretariado pelos Vereadores: Francisco Pereira da 

Silva (primeiro secretário) e Rísia Ferreira da Silva (segunda secretaria). ESTIVERAM 

PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: Fagner Ferreira da Silva; Francisco 

Pereira da Silva; Rísia Ferreira da Silva; Lucineide Maria de Souza Paiva; José Ananias 

Neto; Lenilson Mendes do Nascimento; Marinalva Cardoso Moreno Vieira e Thalyta 

Rafael de Oliveira. ESTANDO AUSENTE OS VEREADORES: Janilson Gomes da 

Silva; Heriberto de Carvalho Chagas e Maria das Graças Marques Silva. PASSANDO 

AO PEQUENO EXPEDIENTE, FORAM SUBMTIDAS EM VOTAÇÃO AS ATAS 

DAS SESSÕES ANTERIORES, AS QUAIS FORAM APROVADAS POR 

UNANIMIDADE DE VOTOS PELOS VEERADORES PRESENTES.  

PASSANDO AO GRANDE EXPEDIENTE: PRIMEIRO ORADOR 

VEREADORA MARINALVA CARDOSO: Deseja um bom dia a todos os presentes. 

Em seguida, deseja os parabéns a primeira do Município a senhorita Eula Paula, bem 

como aos colegas vereadores Heriberto Chagas e Rísia Ferreira, pela passagem de mais 

um ano de vida com saúde, que Deus os abençoem. SEGUNDO ORADOR 

VEREADOR LENILSON MENDES: Aproveita a oportunidade e também deseja um 

feliz aniversário aos seus e amigos vereadores:  Heriberto Chagas, Rísia Ferreira e 

Doutora Eula. Em seguida, agradece a secretaria de infraestrutura pelo trabalho que vem 

desenvolvendo, pois no seu ponto de vista é a secretaria que mais trabalha, e agradece 

pelo serviço de limpeza, tapa buracos e iluminação pública que vem sendo feito. 

TERCEIRO ORADOR VEREADORA LUCINEIDE PAIVA: Inicialmente 

parabeniza a todos os alunos que foram aprovados na Escola de música, e, mostra que 

Monte Alegre tem avançado no termo de cultura. Posteriormente, diz ter ficado feliz em 

ver Monteprev nas redes socias. Por fim, parabeniza os aniversariantes do mês de março 

Heriberto Chagas, Rísia Ferreira a Eula Paula, desejando-os saúde e harmonia. 

QUARTO ORADOR VEREADORA RÍSIA FERREIRA: Inicialmente diz que hoje 

o dia do seu aniversário, vem a tribuna não apenas para celebrar mais um ano de vida, 

mas para reafirmar o seu compromisso. Com o seu mandato e com o povo que nela 

confiou, pois é uma honra. Em seguida, agradeceu a cada mensagem recebida de carinho 

e deixa uma mensagem bíblica em salmo 90:12 “Ensina-nos a contar os nossos dias, 

para que alcancemos coração sábio”. Por isso, só pede sabedoria, coragem e 

sensibilidade a Deus para nunca perder a sua essência. Finalizando, agradece a Deus 
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pela família, pois é ela o seu alicerce e ao povo de Monte Alegre pela confiança. 

QUINTO ORADOR VEREADORA THALYTA RAFAEL: Registra a leitura anual 

do Prefeito André Rodrigues, na semana passada nesta Casa Legislativa e diz que ele 

tem feito um bom trabalho em todas as pastas do nosso município. Em seguida, 

parabeniza a sua amiga Rísia Ferreira pela pessoa meiga e maravilhosa que ela, que Deus 

a abençoe sempre. SEXTO ORADOR VEREADOR BÊ DO SOBRADO: 

Inicialmente deseja um bom dia a todos os presentes. Em seguida, registra a presença 

do vice-prefeito e secretário de infraestrutura Toinho Ananias; ao locutor André e a 

Daniel. Dando continuidade, parabeniza a sua amiga e vereadora Risia, pela passagem 

do seu aniversário e que Deus abençoe contra toda e qualquer cilada do inimigo.  

Posteriormente, fala sobre a questão do racionamento de água na Comunidade do 

Sobrado e lamenta essa situação. APARTE da Vereadora Lucineide Maria: Diz que 

teve conhecimento que a CAERN contratou uma empresa para fazer a perfuração de um 

poço na baixa da galinha, para melhorar essa questão da falta de água nas comunidades 

de Monte Alegre. RETORNANDO O VEREADOR BÊ DO SOBRADO: Diz ficar 

feliz em saber dessa informação sobre a perfuração desse poço, iniciativa essa da 

CAERN. Diz também que alguns secretários precisam se empenhar um pouco mais para 

fazer uma gestão de qualidade, fazendo assim com que os serviços cheguem até as 

Comunidades. Finalizando, diz que esse fim de semana participou de um evento 

religioso em natal, que foi uma benção. Porém, lamenta o alto custo cobrado pela 

produtora de evento ECAD, pois eles cobraram 12 mil reais. APARTE da vereadora 

Rísia Ferreira: Lamenta esse tipo de taxa cobrada pelo evento. Por fim, diz que esse 

mês de março é um mês de alegria e de homenagear as mulheres, e, que todos os homens 

possam cuidar de suas mulheres, mães, filhas e esposas. APARTE da vereadora 

Lucineide Maria: Cita alguns dados sobre a violência contra a mulher e lamenta esses 

altos índices. Pois, é algo que chega a ser assustador saber que no Brasil ocorrem 04 

feminicídios por dia, 12 mil agressões diárias e só estupro são 9 por hora.  APARTE da 

vereadora Thalyta Rafael: Pede que os homens parem de nos matar, pois saber desses 

dados é algo que entristece. APARTE da vereadora Rísia Ferreira: Pede mais amor 

de Deus na vida e nos corações das pessoas. PASSANDO AO EXPEDIENTE DO 

DIA: PROJETO DE LEI Nº 010/2026 DE AUTORIA DA MESA DIRETORA. 

Assunto: Altera disposição do capto do artigo 17 da lei 526/2011 (plano de cargos, 

carreira, progressão e remuneração dos servidores da Câmara Municipal de Monte 

Alegre/RN e dá outras providências). PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 

03/2026 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. Assunto: Institui o programa de 

recuperação fiscal do município de Monte Alegre - REFIS MUNICIPAL. INDICAÇÃO 

Nº 13/2026 de autoria do vereador José Ananias. Indica ao Chefe do Poder Executivo, 

que seja colocado iluminação pública no calçadão que fica ao lado da lagoa, localizado 

no Distrito de Lagoa do Mato. INDICAÇÃO Nº 14/2026 de autoria do vereador 

Lenilson Mendes. Indica ao Chefe do Poder Executivo, que seja feito a reforma e 

manutenção da Escola Municipal Herculano Estevam, localizada na Comunidade de 

Timbaúba. INDICAÇÃO Nº 15/2026 de autoria da vereadora Lucineide Paiva. 

Indica ao Chefe do Poder Executivo, que seja visto a viabilidade de incluir de forma 
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transversal e continua, o tema da educação ambiental no conteúdo pedagógico das 

escolas públicas da rede municipal de ensino, no município de Monte Alegre. 

INDICAÇÃO Nº 16/2026 de autoria da vereadora Lucineide Paiva. Indica ao Chefe 

do Poder Executivo, que seja visto a viabilidade de criação e execução de campanhas 

educativas permanentes, voltadas a conscientização da população acerca do uso racional 

e sustentável de água e da energia elétrica no âmbito do Município de Monte Alegre/RN. 

PASSANDO A ORDEM DO DIA: Em votação o pedido de urgência para tramitação 

do Projeto de Lei Complementar 03/2026, de autoria do Executivo Municipal, aprovado. 

Em votação os pareceres das comissões técnicas que são favoráveis ao Projeto de 

Lei Complementar nº 03/2026, aprovado. EM VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 03/2026, o qual foi aprovado por unanimidade de votos pelos 

vereadores presentes, por se encontrar em regime de urgência e com dispensa de 

interstícios. Em votação a INDICAÇÃO Nº 006/2026 DE AUTORIA DO 

VEREADOR FRANCISCO PEREIRA DA SILVA, a qual foi aprovada em única 

votação pelos vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 007/2026 DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ANANIAS, a qual foi aprovada em única votação 

pelos vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 008/2026 DE AUTORIA 

DO VEREADOR JOSÉ ANANIAS, a qual foi aprovada em única votação pelos 

vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 009/2026 DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOSÉ ANANIAS, a qual foi aprovada em única votação pelos vereadores 

presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 010/2026 DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOSÉ ANANIAS, a qual foi aprovada em única votação pelos vereadores 

presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 011/2026 DE AUTORIA DO 

VEREADOR FRANCISCO PEREIRA, a qual foi aprovada em única votação pelos 

vereadores presentes.  Em votação a INDICAÇÃO Nº 012/2026 de AUTORIA DA 

VEREADORA RÍSIA FERREIRA, a qual foi aprovada em única votação pelos 

vereadores presentes. PASSANDO AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Com a palavra 

o senhor Presidente Fagner Ferreira parabeniza a sua colega, amiga, vereadora e 

companheira de bancada, Rísia Ferreira pela passagem de mais um ano de vida.  Que 

Deus abençoe com muitos anos de vida e saúde.  Bem como, registra seus parabéns ao 

amigo Heriberto Chagas. Nada mais havendo a ser debatido declara encerrada a presente 

sessão, convocando a próxima sessão ordinária a realizar-se no dia 10 de março de 2026. 

 

 PRIMEIRO SECRETARIO      PRESIDENTE             SEGUNDO SECRETARIO 

 

 

 

 

  


